

Всероссийский образовательный проект

«Урок цифры»

С 27 сентября по 10 октября в школах России проходил «Урок цифры» на тему «Искусственный интеллект в образовании».

Акция цифровой грамотности состоялась и в нашей школе. Ребята познакомились с понятием «искусственный интеллект», узнали о возможностях его использования в работе.

Обучающиеся с интересом посмотрели видеоролик, выслушали педагогов. Они получили много интересной информации, которой раньше не знали, узнали о беспилотном автомобиле и профессии Data Scientist.

Благодаря ведущим Асламовой А. и Соколовой А. учащиеся получили ответы на следующие вопросы:

- Как машины и компьютеры стали умными и начали учиться? Кто им в этом помог?
- Какие задачи может решать искусственный интеллект сейчас, и как он будет выглядеть в далеком будущем?
- Что вы можете сделать уже сейчас, чтобы развиваться в этой сфере?



Учитель информатики Печенко В. Н.